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A Fővárosi Közmunkák Tanácsa több vá- 
rosrendezésiUkérdést tárgyalt. Foglalkozott 
Mezzanin M  T. által az L, Lógody-utcában 
tervezett m A e zés  ügyével.

À tsMéi^msé. építési terveket az épület na­
gy obh#ma]$ssága miatt nem fogadta el, ha­
nem Ja részvénytársaságot megfelelő újabb 
tervek bemutatására utasította.

Fehér és Dános cég a II. kerületi Pasa- 
réti-ut mentén rendelkezésre álló területen 
főleg a kis anyagi tehetségű polgári közép- 
osztály igényeihez mérten lakótelepet óhajt 
létesíteni, amelyet az októberi nemzetközi 
épitőkongresszusnak szeretne bemutatni. A 
Közmunkatanács állásfoglalás előtt az ügyet 
a székesfővároshoz tette át javaslattétel 
végett.

A Pesti Izraelita Hitközség Dohány-utcai 
templomhomlokzatának átalakítására vo­
natkozó terveket a tanács elfogadta, úgy­
szintén helyt adott Kovács József dr. építési 
fellebbezésének is. Megállapította a tanács 
a kereskedelmi kikötőhöz vezető főút kiszé­
lesítését, továbbá a VI., Mohács-utca egyik 
szakaszának és a VI., Figyelő-utcának sza- 
bályozásmódositását. Elejtette a VIII. kerü­
leti Kender-utca, József- és Tavaszmező­
utca közötti szakasz megépítését.

Engedélyezte a tanács a Székesfővárosi 
Községi Takarékpénztár I., Lenke-uti, a 
Nova Közlekedési R. T. VII., Alsórákosi-ré- 
tek-dülői és ifj. Recherstein Mihály III., 
Testvérhegyi telkének felosztását, mig ellen­
ben Schimkó Gyulánét és Szentbe Károlyt 
hasonló kérelmükkel elutasította.

A VII. kerületi Kerepesi-utnak a Hungária- 
körut és Francia-ut közötti szakaszán az

északi oldalon lévő elő kertek tulajdonosai 
i kérték az előkertek közbiztonsági szempont­
ból való elejtését, tekintettel a helyiérdekű 
vasút vágányainak közelségére. A közmunka- 
tanács a kérelemhez olyan értelemben, hogy 
az előkertek területe utcaterületre telekköny­
vikig lejegyeztessék, hozzájárult és a szabá­
lyozási tervet hajlandó ilyen értelemben mó­
dosítani.

Foglalkozott a tanács, bizottságának javas­
lata nyomán, utcaelnevezési kérdésekkel is 
és az I. kerületi Érdi- és Németvölgyi-utak 
találkozásából kiinduló 25 méter széles út­
vonalat a P.annónia-utcáig Brassó-utnak, a 
Brassó-utból ivalakban haladó s oda vissza­
térő névtelen utcát Cenkhegg-utcának nevezte 
el a Brassó melletti magaslatról; a Cenkhegy- 
utcából északnyugati irányban az Érdi-útig 
terjedő névtelen utcának a Törcsvár-utca ne­
vet adta, a brassómegyei szorosról; a Sasadi- 
ut felé haladó egyik névtelen, 1 0  méter szé­
les utcát pedig Tömös-utcának nevezte el, a 
hasonló nevű brassómegyei községről; ugyan­
itt egy 12  méter széles névtelen utcának a 
Zajzon-utca nevet adta a brassómegyei fürdő­
hely után; a Gazdagrét-dűlőben a Budaörsi- 
uttól a Nagyszebeni-utig terjedő, már teljes 
hosszában kinyitott és részben beépített név­
telen utat Gazdagréti-utnak nevezte el; az I. 
kerületi bírói és ügyészi telepen az Isten- 
hegyi-utból a Tóth Lőrincz-utcáig haladó ki­
sebb utcának az Ügyész-utca nevet adta a 
tanács.

A Bürök-utca és a Mártonhegyi-utnál ha­
lad egy négy öl széles utca, melyet a tanács 
Tállga-utcának nevezett el, Lavotta szülő­
helyéről; a II. kerületi Gárdonyi Géza-utból 
kiinduló és a Pasaréti-utig terjedő névtelen 
utcának Balogh Ádám-utca nevet adta a ta­
nács.

Ezenkívül a Városligetben azt az utatj 
mely a Stefánia-ut és a Zichy Mihály-ut ta ­
lálkozásából indul ki és a tó mentén haladva, 
az Andrássy-ut meghosszabbított vonaláMa 
torkol, két rövid ágra szakadva, hirneves t i j- 
festő művészünk emlékének megörökitésfüj 
Padi László-utnak nevezte, el.
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